
 

  

 

Geachte mevrouw Dirks,  

 
Op 21 april jl. heeft u ons schriftelijke vragen gesteld over huisdieren van vluchtelingen uit Oekraïne. 
Onderstaand treft u onze antwoorden aan. 
  
Vraag 1 
In veel gemeenten is voorzien in opvang van mens en dier bij elkaar. Is dat ook in Ridderkerk het geval?  
 
Antwoord: 
Ja, de (nood)opvanglocatie De Haven beschikt over eigen faciliteiten voor het opvangen van huisdieren 
van de vluchtelingen die daar verblijven. 
 
Vraag 2 
Indien de opvang van mens en dier niet bij elkaar is, waar worden de dieren dan geplaatst en moeten de 
vluchtelingen vervolgens afstand doen van hun huisdier?  
 
Antwoord: 
Dit is niet van toepassing, zie het antwoord op vraag 1. 
 
Vraag 3 
Is de gemeente bekend met de website, en is er al contact opgenomen met deze organisatie? Zo niet, 
waarom niet? Zo ja, welke hulpvragen heeft u gesteld?  
 
Antwoord: 
Ja, we zijn bekend met deze website. Het is tot op heden niet nodig geweest om hulpvragen te stellen. 

 
Hoogachtend, 
het college van burgemeester en wethouders van Ridderkerk, 
de secretaris de burgemeester, 
 
 
 
 
dhr. H.W.J. Klaucke 

 
 
 
 
mw. A. Attema 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
T.a.v. mw. Dirks 
p/a griffie   
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